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REFERAT DE APROBARE 

Privind implementarea proiectului „Solidaritate pentru educaţie şi sânătate. Proiect local de sprijin pentru 
copiii ai căror părinţi au diagnostic oncologic" 

În contextul actual a l creşterii accelerate a incidenţei bolilor oncologice în România ş i la ni ve l 

european, administraţia publică locală are responsabilitatea de a dezvolta instrumente de sprijin 

adaptate nevoilor sociale complexe ale cetăţenilor săi. Potrivit datelor furnizate de Centrul Comun 

de Cercetare al Comisiei Europene, în România, în anul 2022 au fost înregistrate peste 95.000 de 

cazuri noi de cancer, în timp ce mortalitatea cauzată de această boală rămâne cu aproximativ 7% 

mai mare decât media Uniunii Europene. 

În mod particular, părinţii diagnos ticaţi cu afecţiuni oncologice care se află în plin proces terapeutic 

se confruntă cu provocăr i majore în ceea ce priveşte îngrijirea copiilor minori . Tratamentele 

oncologice sunt invazive, consumatoare de timp ş i resurse, ş i au un impact profund asupra 

capacităţii pacientului de a se îngriji , inclusiv de a gestiona responsabilităţile parentale . Lipsa unui 

sistem de suport, alături de costurile ridicate ale serviciilor educaţiona le complementare, cum sunt 

grădiniţele cu program prelungit sau serviciile de tip afterschool, contribuie la accentuarea 

vulnerabilităţii acestor familii. 

Proiectul intitulat „Solidaritate pentru educaţie ş i sănătate. Proiect local de sprijin pentru copiii ai 

căror părinţi au diagnostic oncologic " propune acordarea unui sprijin financiar lunar sub forma 

unui voucher în valoare de 1000 de lei/lună pentru fiecare copil eligibil din familiile în care un 

părinte urmează un tratament oncologic. Voucherul va putea fi utilizat pentru acoperirea parţială sau 

totală a cheltuielilor aferente serviciilor educaţionale menţionate, pe toată durata tratamentului 

oncologic, în baza unei scrisori medicale emise lunar de medicul curant. Sprijinul se va acorda în 

limita fondurilor alocate cu această destinaţie , în ordinea cronologică a înregistrării cererilor şi în 

funcţie de îndeplinirea condiţiilor de eligibilitate prevăzute în regulamentul de implementare. 

Scopul principal a l acestui proiect este ace la de a asigura continuitatea v ieţii familiale ş 1 

educaţionale în timpul unei perioade de criză medicală, oferind părinţilor a flaţi în tratament 

oncologic posibilitatea de a se concentra asupra propriei v indecări , ş tiind că cei mici beneficiază de 

s iguranţă , supraveghere ş i continuitate educaţională . De asemenea, proiectul se aliniază cu 

obiectivele de dezvo ltare durabilă ale Uniunii Europene, în special în ceea ce priveşte reducerea 

inegalităţilor sociale şi protejarea categoriilor vulnerabile. 



Prin această măsură, ne propunem să ajutăm în mod direct acele familii care se confruntă cu una 

dintre cele mai dificile perioade din viaţa lor, oferindu-le un instrument de sprijin adaptat nevoilor 

reale, într-un cadru administrativ clar şi transparent. Totodată, implementarea proiectului va 

consolida rolul adiministraţiei locale în prevenirea marginalizării sociale şi în asigurarea incluziunii 

copiilor ai căror părinţi UJmează un tratament oncologic . 

Având în vedere preocuparea constantă a autorităţilor publice locale de la nivelul Sectorului 2 de a 

susţine în mod activ politicile publice privind protecţia persoanelor aflate în stare de vulnerabilitate, 

precum şi creşterea calităţii vieţii cetăţenilor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , se propune 

aprobarea implementării proiectului. 

Faţă de cele mai sus menţionate , 

PROPUN 

Consiliului Local al Sectorului 2 aprobarea Proiectului de hotttrâre privind implementarea 
proiectului 

„Solidaritate pentru educaţie şi sttntttate. Proiect local de sprijin pentru copiii ai căror părinţi au 
diagnostic oncologic" 
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